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Реорганизация связана с образованием новых и прекращения деятельности
действующих юридических лиц. Учредители или уполномоченные органы юридического
лица принимают решение о реорганизации. Реорганизация может быть осуществлена
путем присоединения, слияния, выделения, разделения и преобразования.       В
Методических указаниях по формированию бухгалтерской
информации при проведении реорганизации предприятий определен порядок
отражения в бухгалтерской отчетности информации о реорганизации юридического
лица.
Данный порядок установлен в соответствии с законодательством РФ. Только после
получения всех необходимых документов бухгалтер может
внести в отчетности сведения о реорганизации предприятия. Перечень необходимых
документов:

  

- учредительные документы вновь образованных фирм, и их свидетельства о
государственной регистрации;

  

- решение о реорганизации, то есть договор о разделе или слиянии;

  

- передаточный акт или разделительный баланс.
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В договоре или в решении должна быть указана конкретная форма реорганизации.
Данный документ может быть составлен в произвольной форме, но в нем должны быть
отражены сведения согласно пункту 4 Методических указаний. 
В передаточном акте или
разделительном балансе определяется порядок правопреемства по всем 
обязательствам реорганизованного юридического лица, включая и обязательства,
оспариваемым сторонами. В законодательстве не утверждены типовые формы
передаточного акта и разделительного баланса, то есть они могут быть составлены в
произвольной форме.
В передаточный акт или разделительный баланс можно
внести приложения согласно пункту 4 Методических указаний.

  

Заключительная бухгалтерская отчетность при преобразовании, слиянии, разделении
составляется за период с момента начала отчетного года и по день, который
предшествовал дате внесения в ЕГРЮЛ записи о вновь образованных предприятиях, а
при присоединении – на день, который предшествовал записи о
ликвидации (прекращении деятельности) последнего из присоединенных предприятий.
В объеме форм годовой бухгалтерской отчетности составляют и представляют
заключительную отчетность.
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